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In May and September 2011, TCLP staff sent all current host schools a survey for distribu!on to students and par-

ents of students who are being taught by TCLP Arabic and Chinese teachers. With more than 350 completed re-

sponses, the May 2011 survey revealed end-of-the-year improvements in cultural fluency a+er having a TCLP 

teacher and the September survey gave a glimpse into the mo!va!on for students studying Arabic and Chinese. 

The September 2011 survey will also serve as a baseline for monitoring and evalua!on purposes and will be com-

pared with year-end survey data in May 2012.   

Why do students take Arabic and Chinese classes with TCLP 

teachers?
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2011 Student and Parent Quotes: 
  

• “I love this class. Our teacher is very 
motivated, encouraging, and has a genuine 
love for teaching and wanting to better 
children’s knowledge of the world 
beyond the United States. I am very 
excited to be a part of this class.” 

• “I love taking Arabic!! I definitely plan to 
continue studying Arabic throughout 
college. We have so much fun in the class 
that I don’t even realize that we are 
learning so much.” 

• “I do plan to continue studying Mandarin. 
I’m even thinking of getting a minor in it 
alongside engineering and doing a study 
abroad program in China during college.” 

• “I hope my child will gain a new openness 
and understanding that only comes from 
experiencing someone from that culture 
face to face. I hope it is one element of 
dispelling prejudices my children are often 
bombarded by in the media and 
sometimes the community.”  
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